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Α3.   α→Λάθος  ,   β→Σωστό   ,   γ→Σωστό  ,    δ→Σωστό   ,   ε→Λάθος 

Α4.  α. ( ) =' 0c   ,    β.  ( ) =2 ' 2x x  

 

ΘΕΜΑ Β 
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Β3. ν=50 (άρτιος) . Άρα έχουμε 2 μεσαίες παρατηρήσεις, την 25η και 

την 26η . Από την στήλη Νi , η 25η παρατήρηση ανήκει στην τιμή 

«1» και η 26η παρατήρηση ανήκει στην τιμή «2». 
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Β4. α. Το πολύ 3 ώρες:  + + + =1 2 3 4% % % % 88%f f f f  

 β. = + 4i iy x  άρα  = + = + =4 1,7 4 5,7y x  ώρες 

 

ΘΕΜΑ Γ 

Γ1.  ( ) ( ) ( )= − + + = − + + = − +3 2 2 2'( ) 2 ' 6 ' ' 6 12 0 6 12f x x x a x x x x  
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 Στο ( )−,0  η '( ) 0f x . Άρα στο ( −,0  η f είναι γνησίως φθίνουσα. 

Στο ( )0,2  η '( ) 0f x . Άρα στο  0,2  η f είναι γνησίως αύξουσα. 

Στο ( )+2,  η '( ) 0f x . Άρα στο  )+2,  η f είναι γνησίως φθίνουσα. 

Γ2.  Στο x = 0 η f παρουσιάζει Τ.Ελάχιστο με τιμή: 

 = −  +  + =3 2(0) 2 0 6 0f a a  

       Στο x = 2 η f παρουσιάζει Τ.Μέγιστο με τιμή: 

 = −  +  + = − + + = +3 2(2) 2 2 6 2 16 24 8f a a a  

Ισχύει:    
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Γ3. Η εξίσωση της εφαπτομένης είναι: y = λx + β, όπου: 

  = = −  +  = − + =2'(1) 6 1 12 1 6 12 6f  

 = = −  +  + = − + − = − = −3 2(1) 2 1 6 1 2 6 12 6 14 8y f a  

     = + − =  + − − =  =−8 6 1 8 6 14y x  

 Άρα η εξίσωση της εφαπτομένης είναι η:  y = 6x – 14. 

Γ4.  Στο διάστημα  )+2, η f παρουσιάζει Τ.Μέγιστο με τιμή:  

= + = − = −(2) 8 8 12 4f a  
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Δ2. Έχουμε = + + = − +2 2'( ) 2 7 8 7f x x x x x  

 =  − + =2'( ) 0 8 7 0f x x x  
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Στο ( )−,1  η '( ) 0f x . Άρα στο ( −,0  η f είναι γνησίως αύξουσα. 

Στο ( )1,7  η '( ) 0f x . Άρα στο  1,7  η f είναι γνησίως φθίνουσα. 

Στο ( )+7,  η '( ) 0f x . Άρα στο  )+7,  η f είναι γνησίως αύξουσα. 

Δ3.  Πρόσημο παράστασης 
−
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 x=2025 και x=2020 ανήκουν στο  )+7, , στο οποίο η f είναι 

γνησίως αύξουσα. 

 Ισχύει  2025>2020, άρα από τον ορισμό της γνησίως αύξουσας 

συνάρτησης θα έχουμε:   − (2025) (2020) (2025) (2020) 0f f f f  
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φθίνουσα. 
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 Επομένως: 
− 
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.  Άρα η παράσταση έχει 

θετικό πρόσημο. 

Δ4. = − +2'( ) 8 7f x x x          = = −''( ) ... 2 8f x x  
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